

慈心真相展：「保護自己 關懷地球」

通識中心提供



由本校通識教育中心與學生社團福智青年社合辦的「慈心真相展」，12月19日中午十二時十分於藝文中心舉行開幕典禮，學務長黃世疇、通識中心主任張瑞芳、福智社指導老師李翠花等一同參與盛會，希望藉由此次展覽讓同學親身體認、親眼看見環境中潛藏的危機，了解平日所吃的食物中有多少不良添加物、農業對人體的傷害以及清潔用品對地球的危害，要讓大家更懂得重視自身的生活環境，了解如何保護自己與家人，關懷地球與生命。

福智社李老師表示，本次展覽內容包含有機農業篇、食品添加物篇、科技用品環保篇三個主題，利用近距離的操作教學，引導學生發現真相找到希望，也能藉此關懷大自然的環境，保護地球不在受到破壞，特別是與民眾息息相關的生活用品及科技產品，讓民眾親身體驗認識這些物品到底潛伏著多少傷害人體和環境的危機，更能懂得如何去營造安全舒適的生活，化危機為轉機，一起來作守護大地的保衛者。

「慈心真相展」除了有靜態的簡報展示，最讓同學們感受極深的是食品添加物的實驗，平日所吃的食物經過導覽人員依造食品背後的製作成份內容調理後，原來裡面潛藏著許多對人體有害的添加物品，而這些成分往往是人們忽略與疏忽的，藉由此次的導覽，讓現場的同學知道真相與原理，原來生活中有許多東西是肉眼無法看見，但卻是會影響人類、破壞大地的危機，也讓現在的年輕學子更懂得去重視、警惕。

12月20日是展覽活動的最後一天，展覽時間從上午八點十分至下午五點半於本校藝文中心展出，現場還有專業的同学導覽解說與示範，希望藉由此活動讓民眾一起來學習如何愛護大地、回歸自然。